

Грант на 12 000 долларов выиграл иркутский фонд Тихомировых

В селе Урик иркутского района впервые за много лет разрезают красную ленточку. Здесь открыт тренажерный зал для детей с ограниченными возможностями. Это событие и в самом деле историческое - начало создания современного реабилитационного конного комплекса. Здесь мальчишки и девчонки будут поправлять свое здоровье и пройдут подготовку, чтобы уже выйдя на полигон, показать красивую и легкую осанку всадника. Как считают ученые, иппотерапия сегодня одно из радикальных средств восстановления у детей опорно-двигательной системы.

Центр верховой езды создается на канадские деньги - известный в области фонд Тихомировых выиграл грант, 12 000 долларов, на развитие необычного способа лечения осложнений опорно-двигательного аппарата у детей. Этот зал - только первый шаг. В дороге еще находится тренажер, который реабилитолог Оксана Шумилова называет "конем", он полностью имитирует движения настоящей лошади.

Оксана Шумилова, реабилитолог по лечебной верховой езде: «Ребенок, который не умеет ходить, теряется в пространстве, лошадь помогает найти точку опоры. Лошадь учит ходить. Дети стремятся к тому ощущения - ходить, которая дает лошадь, они делают это с удовольствием».

Сейчас фонд Тихомировых размещается в усадьбе декабристов Волконских. Но места немного - всего 50 соток. Так что проводить занятия можно только с одним ребенком, а за помощью к реабилитологам обратились 50 детей. Приходится ждать очереди. В усадьбе Волконских 9 взрослых лошадей и 4 жеребенка. За два года работы центра иппотерапии трое детей, хоть и неуверенно, но начали ходить.

В Урике будет создан настоящий манеж под открытым небом, площадью семь гектаров. Здесь будут заниматься не только дети с отклонениями здоровья, но и спортсмены. Генплан конного манежа готов, дело за экологической экспертизой, к строительству, скорей всего, приступят, весной.

Наталья Лидэ

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)